11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 02.12.2005 09:04:32

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 04.12.2005 15:13:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13136/answer/13137




YBaxaemas CBeTiaHa! {1 mpakTUKYIOIUY yPOJIOT M OYEHb CAEPXKaHHO OTHOIIYCh K HETPaAUIIMOHHEIM
cpencTBaM o0OcCnenoBaHus U JedeHusa. Bam Heo6XooumMo MpoiTy o0cIeqoBaHKe Y ypoiora 1o MecTy
XKHUTENIbCTBA. YOauu!



